
 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΕΦΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 
2023 

Η «ΣΥΜΜΑΧΙΑ -Συνεργαζόμενοι» έγκαιρα τοποθετήθηκε για το σοβαρό θέμα της πληρωμής 

των κλιμακίων για το 2023, με σαφήνεια και υπευθυνότητα, στην ανακοίνωση που εξέδωσε 

στις 27/11/2024. 

Σχετικές ανακοινώσεις  για αυτό το θέμα είχαν εκδώσει τότε και ο σύλλογος Αττικής & 

Νήσων, καθώς και ο σύλλογος Κεντρικής Μακεδονίας & Θεσ/νίκης. 

Στην ανακοίνωση αυτή, επισημαίναμε προς  την διοίκηση του ΕΦΚΑ,  πως και με τις 

πληρωμές των κλιμακίων για το έτος 2023,  θα διαπιστώσει πόσο λάθος έκανε που δεν 

υιοθέτησε την πρόταση της ομοσπονδίας και των συλλόγων, να δοθεί ένα βασικό  ποσό 

κλιμακίων σε όλους τους εργαζόμενους και ένα επιπλέον μεγαλύτερο ποσό στους εισηγητές 

των συντάξεων για τις αποδόσεις τους. 

Καθιστούσαμε σαφές δε προς κάθε κατεύθυνση, ότι  την όποια προχειρότητα και την 

έλλειψη οργάνωσης και προγραμματισμού της Διοίκησης του ΕΦΚΑ δεν θα επιτρέψουμε να 

την πληρώσουν οι εργαζόμενοι του οργανισμού. Ότι δεν θα επιτρέψουμε να μην πληρωθούν 

οι συνάδελφοί μας τα νόμιμα δεδουλευμένα τους, και πως θα κάνουμε όποιες ενέργειες 

χρειαστεί, κινηματικές και νομικές, για τη διασφάλισή τους. 

Και αυτή την ύστατη ώρα, καλούμε την διοίκηση του ΕΦΚΑ  να φροντίσει, ώστε να μην 

υπάρξουν συνάδελφοι με ΦΕΚ που θα αποκλειστούν από τα κλιμάκια  ή συνάδελφοι που θα 

αδικηθούν  κατά τη διαδικασία των πληρωμών.  

Θα είμαστε μαζί με αυτούς τους συναδέλφους στη  διεκδίκηση του δίκιου τους, με κάθε 

πρόσφορο  κινηματικό ή νομικό τρόπο.  Τα παραπάνω θα πρέπει να γίνουν, έχοντας όλοι 

μας ως βασική μέριμνα, την πάση θυσία αποφυγή ενός κλίματος εμφυλίου πολέμου και 

«ανθρωποφαγίας», μεταξύ των συναδέλφων, καθώς αυτό εξυπηρετεί μόνο τις εκάστοτε 

πολιτικές ηγεσίες και τις διοικήσεις. 

Eίμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι να παρεμποδιστεί ή να μπλοκαριστεί η διαδικασία των 

 δύο  πληρωμών  των κλιμακίων,  που οι υπηρεσίες προγραμματίζουν να πραγματοποιήσουν 

  στους συναδέλφους εντός του Δεκεμβρίου, καθώς με τον τρόπο αυτό θα μπουν σε κίνδυνο 

οι πληρωμές των κλιμακίων έτους 2023. Τέλος εφιστούμε την προσοχή προς όλες τις 

πλευρές, για την ανάγκη διασφάλισης και της καταβολής των κλιμακίων έτους 2024, 

καθώς όποιος τυχόν τορπιλίσει την πληρωμή τους θα φέρει ιστορικές ευθύνες. 

                                                                      Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 


